

Procaña Suspende Paro Debido a Negociaciones

Tomando en cuenta la actual escasez de azúcar, de la cual los cañeros no se consideran responsables, y para no dañar más la economía de los salvadoreños, principalmente de los de bajos recursos, la Junta Di-

rectiva de PROCAÑA decidió ayer suspender el paro acordado en Asamblea General e iniciar la corta de la caña a conveniencia de los cañeros.

Las autoridades del INAZUCAR se negaron

a recibir a periodistas que ayer deseaban confirmar datos relacionados con este grave problema que afecta a millares de trabajadores salvadoreños. Sin embargo, representantes de PROCAÑA, manifestaron que han realizado negociaciones con dicho Instituto para una razonable revisión de costos de producción y que

-Favor pase a la página 56.

Caso de CAESS:

Gobierno Pretende el Monopolio Económico

La estatización de la CAESS es una clara muestra de autoritarismo y de que una vez más el Gobierno democristiano mueve sus tentáculos para ir monopolizando los resortes productivos del país, declara el Dr. Rafael Castañeda.

El Diputado por el Partido de Conciliación Nacional señala que el Gobierno no dio posibilidades de analizar desde el punto de vista político y económico, la conveniencia de la estatización de la Compañía de

-Favor pase a la página 56.

CONESVI ayudará a Damnificados

El cincuenta por ciento de las utilidades de la rifa de una casa y el de un carnaval por realizarse el 6 de diciembre frente al Estadio Nacional, serán donados al Hogar del Niño y a COMFIEN, declaran directivos de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI).

El teniente Rogelio Acevedo Palacios, de Tránsito, dice que la rifa de la casa y otros

-Favor pase a la página 57.

Menor Muere y 2 Heridos por una Mina Terrorista

El menor Rogelio Aguirre Flores murió al hacer contacto con un artefacto explosivo que grupos terroristas habían colocado en un predio baldío de la colonia Los Almendros, de San Francisco Gotera, Morazán, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA).

Asimismo Olinda de Jesús Aguirre y Sarahi Salvador Aguirre, hermanas de la víctima, resultaron con heridas de gravedad en distintas partes del cuerpo, ya que al momento de la tragedia se encontraban jugando en el mencionado lugar, señala CO-

-Favor pase a la página 23.

Nueva Droga Contra el Herpes Lanzarán Aquí

Próximamente un laboratorio nacional pondrá en el mercado una nueva droga para el tratamiento del herpes genital, convirtiéndose El Salvador en el primer país latinoamericano con esta primicia.

Así lo informan ejecutivos del Laboratorio Generix, agregando que la droga, conocida como "Acyclovir", será puesta en el mercado en presentaciones de tabletas

y cremas tópicas bajo el nombre comercial de "Clovirán".

"Se trata de un avance en el tratamiento de los herpes y ofrece un alivio del herpes congénito que ha venido azotando últimamente a la sociedad por el alto índice de contagio", señalan.

Laboratorios Generix, de Santa Tecla, ha veni-

-Favor pase a la página 25.



Se han gastado 7 millones de colones en la 1ª fase del empadronamiento, dice el Ing. Francisco Merino, miembro del CCE.



PANEL-FORO. Asistentes al panel-foro que realizó la Sociedad de Ingenieros Agrónomos (SIADES), en el que se habló sobre el "Estado actual de los suelos en El Salvador". El objetivo de la actividad fue orientar sobre el uso adecuado de productos químicos y definir un programa de in-



GRAN LUNADA CARIBEÑA. La Fraternidad de Señoras Fe y Amor coordinará el evento "La Chica del Año". Hoy, en el Club Salinitas, se presentarán las candidatas de Sonsonate y el sábado 29 será la elección. La recaudación es Pro-Juguetes del Niño. En su orden, Sras. Rosario de Toruño, Norma de Espinoza, Esperanza de Blandón, Presidenta, y Marta de Vela.

Piden Ampliar Plazos para Pagar Créditos

Proyecto de Ley de Ampliación de Plazos por un período de seis meses para los afectados por el terremoto que no han podido cumplir con sus obligaciones contraídas con instituciones bancarias, asociaciones de ahorro y préstamo, de créditos,

Instituto de Vivienda Urbana, Fondo Social para la Vivienda, INPEP y obligaciones fiscales de toda naturaleza, presentó el PCN a la Asamblea Legislativa.

La pieza pasó a estudio de la Comisión de

Legislación y Puntos Constitucionales.

Debido al terremoto del 10 de octubre, la familia salvadoreña ha sufrido trastornos económicos. Los daños

-Favor pase a la página 57.

Reconocimiento a Radioaficionado Salvadoreño

"TG Amigos del Mundo", cadena de radioaficionados que transmiten desde la ciudad de Guatemala, brindará el lunes 17 un reconocimiento al radioaficionado salvadoreño Oscar Ovidio Godoy Castillo (YS-1-00G).

Godoy Castillo será distinguido en reconocimiento por la valiosa colaboración que prestó a través de su estación de radio de onda corta, la cual operó ininterrumpidamente durante los primeros días del terremoto, canalizando más de 4 mil comunicados, entre Guatemala y El Salvador.

El radioaficionado salvadoreño fue designado corresponsal oficial en El Salvador por la cadena "TG Amigos del Mundo" y logró canalizar todos los comunicados radiales que se cursaban desde Guatemala y de todo el mundo para nuestro país en perfectas condiciones de recepción y transmisión.

Asimismo Godoy Castillo logró con éxito localizar a todas las personas que eran solicitadas para dichos mensajes.

Además el embajador salvadoreño en Guatemala también reconocerá la valiosa intervención del compatriota durante la tragedia.

Nuestros informantes señalan que la televisión y muchas estaciones radiales guatemaltecas transmitirán el desarro-

7 Millones Gastan Sólo en 1a. Fase Empadronamiento

Siete millones de colones han sido gastados hasta el momento durante la primera fase del empadronamiento de solamente unos 300 mil ciudadanos electores, lo cual no incluye aún la extensión del carnet electoral que el Consejo Central de Elecciones (CCE) promete en

su publicidad.

Lo anterior, según fuentes de la oposición, igual que el multimillonario gasto del MOP en la remoción del rípolo, constituye una enorme suma que anuncia un mayor gasto futuro en concepto de las fases

-Favor pase a la página 25.

Ayuda Económica Externa Resulta Insuficiente

La ayuda económica para reconstruir la capital ha sido insuficiente y a pesar de las ofertas provenientes de países amigos no hay hasta el momento ninguna ayuda sustancial en concreto, dijo ayer un alto funcionario del Ministerio de Propaganda.

El funcionario formará parte de una delegación que viajará a Euro-

pa a gestionar préstamos y ayuda económica, después del regreso del mismo itinerario, realizado por el alcalde Antonio Morales Ehrlich, quien dijo que los ofrecimientos recibidos de parte de países amigos, serán confirmados por el viajero de turno que en esta ocasión será

-Favor pase a la página 23.

Concurso de Piscuchas Hoy en Colonia Zacamil

El Primer Concurso de Piscuchas se celebrará esta tarde en la colonia Zacamil, para lo cual los organizadores invitan a los centenares de niños que habitan en ese lugar a que participen.

El concurso se llevará a cabo de 2 a 6 de la tarde en el sector norte de la cancha de deportes

de la mencionada colonia, con el objeto, se dijo, de rescatar las costumbres y el quehacer cultural del país.

Otros objetivos del concurso son ofrecer momentos de esparcimiento sano a los niños y jóvenes del populoso sector para que olviden

-Favor pase a la página 57.

¡Ultima Hora...!

-Favor pase a la página 60